

FOAIA POPORULUI ROMÂN

Apare în fiecare zi cu cele mai noi știri din țară și străinătate

ZIARUL ZILNIC:

ABONAMENTUL: „Foaia Poporului Român”, „Foaia Ilustrată” și „Cucu” pe un an 18 cor., pe jumăt. de an 10 cor., pe un sfert de an 6 cor. Pe o lună 2.40 C.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA
BUDAPESTA, VII, ILKA-UTCA
NRUL 36. :: TELEFON: 47—82.
MANUSCRISE NU SE INAPOIAZA

ZIARUL POPORAL:

ABONAMENTUL: „Foaia Poporului Român”, „Foaia Ilustrată” și „Cucu” pe un an 7 cor., pe jumăt. de an 3-50 cor. Pentru America pe un an 3 dolari.

Suprema încordare anglo-franceză

Dela marele cartier general german. — 24 Iulie. — Linistea ce a urmat după luptele extrem de înverșunate dela 20 Iulie este o dovadă izbitoră pentru neînsemnatele succese ce au fost dobândite de încordările supreme austro-ungare. Se poate spune, că a trecut criza dela uriașă bătălie la riuul Somme. Trebuie să se știe, că la ofensiva din ultimele trei zile englezii și francezii au aruncat în luptă forțe și mai puternice și au făcut uz de și mai uriașe cantități de munițiuni, ca la prima lor ofensivă dela începutul lunii Iulie. Ar fi însă o greșală să se considere ofensiva anglo-franceză ca încheiată. Din contra se poate aștepta la noi asalturi cu forțe mari în alte locuri, și de sigur, că se vor izbi și de data

asta de un zid de granit format de îndârjita rezistență a trupelor noastre.

Situația la riuul Somme, în urma victoriei germanilor, începe să se întoarcă în favoarea lor. În bătălia dela Somme toate planurile de asalt ale dușmanului s'au prăbușit cu desăvârșire.

»Nieuwe Rotterdam Courant» scrie despre ofensiva anglo-franceză: Dacă se face o comparație între situația militară din apus de acuma față de aceea din săptămâna trecută se vede atunci, că ofensiva pentru Ententa nu se prezintă de loc așa de favorabilă, ca atunci. Resultatul celui de al treilea asalt anglo-francez nu corespunde de loc cu așteptările din săptămâna trecută.

Generalul englez Haig despre ofensiva anglo-franceză

Kopenhaga, 24 Iulie. — Declarația ce a făcut-o generalul Haig agenției Reuter, că voiește să slăbească atât vreme pe germani ca să nu mai fie în stare să apere granițele germane, pare mai mult să provoace în Franța, iar nu în Germania neliniște și desamăgire. Poporul francez a avut o încredere oarbă în promisiunea ce a fă-

cut-o Poincare în discursul său dela anul nou, că până la finele anului ostirile vor reveni în patrie. Prin declarația lui Haig însă reiese, că războiul se va prelungi încă, deși se știe, că Franța a ajuns la sfârșitul rezervelor și forțelor ei. De aceea se dă tot mai multă crezare zvonului despre chemarea sub arme a contingentului 1918.

De ce continuă Franța războiul

Geneva, 24 Iulie. — Ziarul lui Herve publică glasuri din public din care reiese ce crede poporul francez despre motivele cari impun continuarea războiului.: Fiindcă generalii și ofițerii voiesc să primească cât mai mult timp remunera-

țiile lor mari și fiindcă miniștrii, deputații, ziaristii și liferanții militari au tot interesul la prelungirea războiului. La aceste păreri Herve îndeamnă poporul să încerce să iasă cu sufletul mai curat din această mare criză morală.

De ce s'a retras Sassonow

Berlin, 24 Iulie. — Din Stokholm se anunță: Ca motiv al demisiei lui Sassonow s'a dat boala lui gravă de nervi. Aici însă se anunță alte motive ale acestei demisiuni senzaționale:

La recentul consiliu de coroață ce s'a ținut la șeful statului major, Sassonow s'a pronunțat cu hotărâre contra tacticii lui Brussilov de a sacrifica fără cruțare masele rusești. Țarul însă a luat parte lui Brussilov, și a desavuat pe Sassonow

Ministrul de externe a tras atunci consecințele, și a demisionat. După o altă versiune retragerea lui Sassonow a urmat din cauza unui conflict iscat între ministrul președinte și Sassonow pe tema autonomiei Poloniei. Cel dintâi cerând, ca autonomia Poloniei să fie proclamată de pe acum, Sassonow însă ar fi voit, ca autonomia Poloniei să fie anunțată numai după recucerirea Poloniei întregi.

Cercul de foc în jurul Verdunului

Geneva, 24 Iulie. — Ziarul englez »Times« află, că germanii au terminat acuma acele pregătiri artileristice, în vederea ultimului asalt decisiv asupra cetății Verdun. În preajma cetății stau 2000 din cele mai grele tunuri germane, 40 de calibrul cel mai mare, 700 de calibrul mare și 1260 de tunuri de câmp. Artileria franceză nu

se poate măsura cu artileria germană, și apoi are de suportat greutatea extraordinară în ce privește aducerea de munițiuni și provizii, căci drumurile stau sub focul artileriei germane. Această veste provoacă la Londra mare senzație și se consideră, că soarta Verdunului e pecetluită.

O acțiune comună a statelor neutrale în contra Ententei

Haga, 24 Iulie. — »Het Vaaterland« află din Washington: Guvernul american a luat în cercetare propunerea Olandei de a proceda în comun contra unor reguli de blocadă ale Ententei,

în deosebi în contra reținerii poștei, de către Anglia. Guvernul american va accepta punctul de vedere al Angliei.

Excese de stradă și incendii la Neapole

Lugano, 24 Iulie. — După știri sosite din Roma, de câteva zile Neapole este teatrul unor cumplite excese de stradă și de incendieri. Catastrofe provocate de explozii în stabilimentele sta-

tului să inmulțesc tot mai mult. O mare fabrică de chibrituri a fost aproape cu totul distrusă de o explozie. Ancheta severă făcută până acuma a rămas infructuoasă.

DIN ROMÂNIA

Rusia și munițiile României

Citim în ziarul »Steagul«:

Ziarele federaliste anunță că au sosit în țară 30 vagoane de muniții pentru armata noastră și că altele ar fi pe drum.

Munițiile vin din Rusia, care astfel consimte să ne dea mijloacele de a ne complecta armamentul și de aici, ziarele patriotice trag concluzia că imperiul dela nord, este favorabil aspirațiilor noastre naționale.

Nici un vagon cu muniții nu ne-a sosit din Rusia și nici nu va sosi.

Toate munițiile cari ne vin prin această țară vor fi depozitate, în anumite localități din imperiu și ele nu ne vor fi eliberate decât dacă România se va pronunța în senzul vederilor Ententei.

Când ne vom decide să mergem alături cu Rusia, atunci numai se va da autorizație de trecere pentru munițiile noastre și însăși o persoană din anturajul apropiat al d-lui N. Filipeșcu, ne-a confirmat faptul, aprobând fără rezerve purtarea guvernului din Petrograd.

Tot astfel se va proceda și cu munițiile cari urmează să ne vină prin Vladivostok și comisiunile trimise în Rusia pentru recepțiune nu vor avea nici măcar fericirea să le vadă.

Mai putem încă adăuga, că mărinimoșii noștri amici din Petrograd, sunt foarte dispuși să sechestreze aceste muniții, la cea mai mică bănuială că nu am merge cu dânsii și suntem în măsură de a ști că intenția există în cercurile oficiale rusești.

Președintele Camerei de comerț din București despre dezastrul pricinuit de grindină și furtună

În ziarul »Argus« d. Hagi Theodoraki, președintele Camerei de comerț din București, publică următorul articol prim sub titlul: »După Dezastru«:

În ziua de 30 Iunie anul corent, având afaceri spre Pitești, mi-am putut da seama exactă de marea nenorocire venită pe capul proprietarilor și arendașilor, cum și pe bieții săteni ari

găsesc în regiunile băntuite de grindină. Totul distrus, porumb și vii fără rod în anul curent. Și până la recolta viitoare, în acea regiune, nu numai lipsă totală de porumb, dar nici brațele de muncă nu au unde să fie întrebuințate, prin urmare sărăcie lucie pentru miile de familii găsite în sus zisele regiuni. Apel la inimile generoase și ajutorul Statului pentru cei nenorociți, se impune de drept.

Dacă în realitate dezastrul este mare, am credința că într-o modestă măsură s'ar putea aduce un remediu întrebuințându-se pământul ogorit, la sădirea diverselor plante cari până la toamnă ar mai rodi.

S'ar putea sădi tutun, căci timpul cel mai bun pentru replantarea lui e tocmai acum după ploaia dată. Varză de toamnă, de asemenea n'ar fi prea târziu semănată acum. Fasole pentru teci, castraveți pentru murături de toam-

nă, mazărea pentru boabe și câteva alte legume, nu puțin ar veni în ajutorul populației nevoiașe. Semintele de nutreț ar putea și iele da un nutreț verde. Rapița semănată și întinsă la toamnă ar îngrășa pământul pentru anul viitor.

Nu sînt tocmai specialist în materie, dar datorită serviciului agriculturii din ministerul de domenii, ar fi tocmai ca prin băncile populare, obștiile sătești și prin celelalte mijloace de cari dispune să încurajeze la muncă pe cei deznădăduiți, procurându-li-se semintele sau răsădurile de cari au nevoie, chiar gratuit, acesta fiind mijlocul practic, de a micșora cât mai mult cererile de ajutoare, ale celor căzuți în mizerie.

Nu mă indoesc că aceste povești sănătoase, vor fi ținute în seamă, de cei în drept, și că, prin măsurile luate cât mai neîntârziat, să se aducă o îmbunare a stărei de plîns a mii de familii.

MERSUL RĂZBOIULUI

Rușii în ofensivă contra armatei lui Hindenburg

— Comunicatul rus vorbește de noi succese în Galiția și Bucovina. — E apropiată ofensiva la Salonic? — Italienii atacă din nou fără succes. — Puternice asalturi anglo-franceze și foarte slabe succese. —

De pe frontul rusesc au sosit următoarele știri:

(22 Iulie). De ieri pe azi nici o schimbare. În Bucovina, silințele dușmanului de a cuceri Muntele Capul, au rămas iară înfructuoase. Înălțimea Magura ocupată în mod trecător de dușman la Tartarov, a fost recucerită de trupele noastre. În regiunea Obertin, detașamente de recunoaștere dușmane au dezvoltat o acțiune mai intensivă. La Baris, trupe din honvezime au gonit un post principal rusesc înarmat cu mitralieze. Nouile poziții la sud-vest de Beresztetzko au fost ocupate de trupele noastre. Dușmanul care venea în urmărire în unele locuri, a fost respins. La vest de Luck și la Stochod nimic important.

HÖFER, mareșal locot.

De ambele părți de strada Ekau-Kekau, regimente din Brandenburg au ținut mai departe piept puternicelor atacuri rusești în masă, cari au fost re-luate aseară și au fost continuate până târziu noaptea. Toate atacurile s'au prăbușit cu cele mai grele pierderi pentru dușman. De pe restul frontului nu sânt de înregistrat evenimente deosebite.

Șeful Statului major.

(23 Iulie.) La sud-est de Tartarov, amenințați de un puternic atac rus, ne-am retras trupele cari luptau pe culmea Magura în spre defileul principal al Carpaților. Altfel situația e ne-schimbată.

Höfer, mareșal locot.

La sud-est de Riga, târziu seara a fost respins un atac rusesc în focul

nostru concentric. Încercări de trecere ale rușilor peste râul Stir, la Zahatlea, la sud-vest de Beresztetzko, au fost împedicate de artileria germană.

Șeful Statului major.

— Raportul rusesc dela 21 Iulie anunță: În regiunea la nord unde se unește riul Stir cu Lipa, dușmanul a fost gonit din satul Werben, și în urmărirea lui am pus stăpânire pe locurile de trecere peste riul Stir. Dușmanul s'a retras la înălțimea Beresztetzko. Acolo s'a încins o luptă. Până acum am prins 50 ofițeri și peste 1600 soldați. În aceste lupte și-a aflat moartea viteazul comandant de regiment rus Katarov.

După ce trupele viteze ale generalului Sacharov au învins toate greutatele la trecerea văcii mlăștinoase dela Lipa și focul concentric al dușmanului — au respins pe dușman. Parte din el s'a retras în dezordine. Artileria noastră a bombardat coloane dușmane în retragere. Trupele rusești cari au trecut Lipa, au făcut ieri 2817 prizonieri plus 75 ofițeri, au capturat 20 tunuri și 49 mitralieze. Numărul prizonierilor crește. În regiunea Valea Putna, 4 km. la sud-vest de Kimpulung din Bucovina, am gonit pe dușman din munte, am prins 3 ofițeri, 155 soldați și am capturat 4 mitralieze.

— După noi știri sosită reiesă că rușii au luat ofensiva contra armatei lui Hindenburg, în regiunea Riga. Acolo au avut loc lupte dintre cele mai violente ce s'au desfășurat vre-odată pe frontul rusesc. La 10 dimineață, rușii au deschis un foc de artilerie teribil care a ajuns la culme, timp de 5 ore. La ora 3 după amiază, infanteria puternică rusă a trecut la asalt și a fost respinsă de focul artileriei, mitraliezilor și infanteriei germane. Dar rușii au repetat mereu asalturile lor aprije. Și mereu au fost respinși, rușii suferind o grea înfringere.

Din Balcan au sosit următoarele știri: Președintele comisiei parlamentare

franceze pentru afacerile externe, deputatul Leygues a depus un raport în care arată necesitatea ca trupele Ententei din Salonic să înceapă ofensiva, pentru a lua dela bulgari rolul de paznici ai Balcanului, și de a înfrânge definitiv puterea de rezistență a Austro-Ungariei. »Secolo« află de asemenea din Paris că e apropiată ofensiva generalului Sarrail la Salonic.

RĂZBOIUL CU ITALIA

După o scurtă pauză, italienii au reluat ofensiva. — Italia va declara război Germaniei.

De pe frontul italian, v. Höfer anunță următoarele:

(22 Iulie). Mai multe sectoare din frontul tirolez apusan și răsăritean, au stat ieri sub focul viu al artileriei dușmane. Pe înălțimile la nord de Posina trupele noastre au cucerit un punct de observație și au respins un aspru contra-atac italian. În fața fortificațiilor dela Poneveggiu au fost respinse atacurile unor batalioane italiene. La sud de trecătoarea Rolle, dușmanul a reușit să cucerească un punct de sprijin pentru scopuri de observație. Pe frontul dela Isonzo în unele locuri vii lupte de artilerie.

Höfer, mareșal locot.

(23 Iulie). După câteva zile de liniște relativă s'au încins ieri iară lupte foarte violente pe frontul la sud de Valea Sugana. Printr'un foc permanent de artilerie de o violență extremă italienii au pornit de mai multe ori atacul — și au fost totdeauna respinși cu cele mai grele pierderi. Batalionul de vânători 7 și părți din regimentul împotriva cărora s'au îndreptat cele mai grele atacuri italiene, — s'au distins în deosebi în aceste lupte. În regiunea Paneveggiu, luptele au câștigat în intensitate. Atacul unei brigăzi italiene contra înălțimilor la sud-vest de Paneveggiu, a fost respins în mod singeros. Pe înălțimile la nord de această localitate, au eșuat în acelaș timp atacurile unui batalion dușman. Sectoare din frontul tirolez, unde nu s'au dat lupte ieri, au stat sub focul violent al artileriei dușmane.

Höfer, mareșal locot.

— După zărele din Milano — pare că declarația de război din partea Italiei adresată Germaniei e numai o chestie de câteva zile. Viitorul consiliu de miniștri italian va decide în această privință.

— Ca îredentiștii austriaci refugiați în Italia, cari luptă pe front să nu aibe soarta deputatului Battisti — comandantul suprem al armatei italiene de acord cu guvernul italian, a hotărât să-i retragă din prima linie de foc.

LUPTELE DIN APUS

Infructuoase atacuri engleze și franceze. — Germanii câștigă teren la Damloup. — Aeroplane franceze bombardează orașul german Mülheim.

De pe frontul franco-englez au sosit următoarele noi știri:

(22 Iulie). În regiunea Somme, după înfrângerile bogate în pierderi din ziua precedentă, dușmanii noștri au trebuit să renunțe la atacuri mari, unitare. Atacuri parțiale izolate au fost respinse lesne sau înăbușite în germene. La curățirea n-

nui cuib de englezi în păduricea Fouroux, am făcut câteva duzini de prizonieri și am capturat 9 mitralieze. Luptele vii de artilerie au fost continuate cu intreruperi. La nord de Massiges în Champagnes, a rămas fără succes azi dimineața un atac francez pe un front strimt. De ambele părți de riul Meuse, acțiunea de artilerie s'a urcat la o mare intensitate. Eri dimineața și azi noapte au eșuat atacuri franceze în sectorul Fleury. Una din pătrulele noastre au luat 14 oameni prizonieri într'o poziție franceză la nord-est de St. Die.

Serviciul de aeroplane era zi și noapte foarte activ de ambele părți. Repetate atacuri dușmane au provocat numai neînsemnate pagube militare, au pricinuit însă victime în sinul populației, așa la Laon, unde a fost greu rănită o femeie și omorâți trei copii. Dușmanii noștri au pierdut 7 aeroplane în luptă aeriană, 4 la sud de Bapaume, și câte unul la sud-est de Arras, la vest de Combles și Roye. Sublocot. Wintgens a doborât al 11-lea, sublocot. Hôndorf al zecelea aeroplan. Împăratul a distins cu ordinul «Pour le mérite» pe locot. Althaus care a doborât un biplan francez la Roy.

Șeful Statului major.

(23 Iulie). Între Mare și Ancre, au avut loc lupte de artilerie vii în sectoare izolate. În regiunea Richebourg a fost respinsă un detașament de recunoaștere mai puternic. Între Ancre și Somme după o pregătire artileristică în cursul zilei, au urmat noaptea iarăși lupte de infanterie pe frontul Thiépval-Guillemont. Atacurile întreprinse aici de englezi cu risipă de forțe omenesti au rămas fără succes. La Pozieres și la vest, în păduricea Fourceaux și la marginea apusană de Longueval, au urmat lupte violente. Între Guillemont și Somme au fost înăbușite în focul nostru concentric încercări de atac ale dușmanului la ieșirile din tranșee. La sud de Somme, după focul foarte violent al artileriei franceze, la care am răspuns și noi, au urmat numai atacuri izolate franceze, cari au eșuat. Am făcut peste o sută de prizonieri, printre cari și câți-va ofițeri. În regiunea Meuse au avut loc lupte de artilerie de o mare vehemență. La răsărit de riu, în sectorul Fleury, au fost respinse atacurile trupelor cu granate de mină, iar în pădurea de pe munte la nord de fortul Tavannes au fost respinse detașamente de recunoaștere franceze. La sud de Domloup am câștigat teren în direcția fermei Dicourt, am făcut prizonieri și pradă.

Șeful Statului major.

— Orașul Mühlheim și satele învecinate au fost bombardate ieri de o escadră de aeroplane franceze. Am doborât în luptă aeriană două din aeroplanele dușmane, și am răspuns la acest atac îndată cu un foc greu asupra orașului Belfort.

— Si comunicatele anglo-franceze recunosc că trupele ententei n'au dobândit victorii însemnate în cea mai nouă ofensivă a lor din ultimele două zile, că germanii opun o rezistență disperată.

Știrile zilei

Balada florilor

S'aprinde ca niște flăcări pe ruguri de rubin,
Își leagănă în soare potirile cu vin,
Se scutură mai albe ca fulgii de ninsoare
Și pulberea de aur se cerne scilipitoare,
Când vântul suflă jaruri pe ruguri de rubin
Și leagănă în soare potirile cu vin.

Miresme dulci și grele se naltă împrejur
Din șiruri de cădelniți de aur și de-azur;
Iar inima de doruri rănită și bolnavă
Absoarbe cu nesățiu puternica otravă
Ce 'mprăștie arome și fumează 'mprejur
Din șiruri de cădelniți de aur și de-azur.

Un pile de flori e-o gură de rai, și 'n nopți de mai
Pământul tot e 'n floare, vrăjit picior de plai
Și câte flori, atâtea privighetori s'adună,
Zvârlind mărgăritare pe razele de lună;
Și cum lumina curge din ceruri noi de mai
Pământul tot e 'n floare vrăjit picior de plai!

De ce nu sunt ca vântul s'alergă cutreierând,
Albastre, roșii, albe și galbene, pe rând,
Să le adun pe toate și troenit sub ele
Să duc povara dulce în mari mănunchiuri grele,
Zâmbind să-mi lumineze cărarea, fluturând
Albastre, roșii, albe și galbene, pe rând!..

Și totuși cu iubire visarea mea le-a strâns
Pe toate, într'un singur buchet pe care-am plâns
Cu fruntea îngropată în el, o noapte 'ntregă;
S'acum, de frăgezimea făpturii lor mă leagă
Ceva suav și tainic și sfânt, de când le-am strâns
Pe toate într'un singur buchet pe care-am plâns.

ORESTE.

Știri personale

D. Teodor Mihali, deputat, președintele clubului parlamentar al naționalităților a fost pentru două zile la Budapesta, venind din Dej.

Contele Tisza,

a plecat la Viena.

Ministrul de război Krobotin,

a fost primit Sâmbătă în audiență de monarh, în palatul Schönbrunn.

Contele Andrassy la Berlin

Șeful partidului constituțional ungar, contele Iuliu Andrassy s'a întors Sâmbătă din Viena la Budapesta. Aici a sta o zi, după care a plecat la Berlin, în vederea unor importante consfătuiri politice.

Deputatul dr. Al. Vaida pe deplin restabilit

Un amic al ziarului nostru din Viena, ne scrie că d. deputat dr. Alexandru Vaida-Voevod, care a fost atâtea luni grav bolnav într'un sanatoriu de acolo, este acum pe deplin restabilit. Ca medic își face acum serviciul în

tr'un spital militar din Capitala Austriei.

Cu privire la călătoriile în comitatele Maramurăș și Bistrița Năsăud

se anunță din loc competent, că aceste comitate fiind iarăși considerate ca zonă militară, făcând parte din teritoriul intern de operații de război, călătoriile în aceste comitate se pot face numai cu o specială permisiune a autorităților militare.

Tratative economice între Germania, Austria și Ungaria,

vor avea loc Joi la Budapesta. În cursul acestor conferințe se va lua în discuție întreg materialul referitor la acordul economic între puterile centrale.

S'a dus și Sasonow ...

Mai zilele trecute un ziar german a adus o telegramă din Stockholm, după care ministrul de externe al Rusiei, Sasonov s'a îmbolnăvit grav de nervi și a fost internat într'un Sanatoriu. O boală de nervi vecină cu nebunie.

Azi, se anunță oficios din Petersburg, că țarul a primit demisia cerută de Sasonov, că 'n locul lui a fost numit ministru de externe, prim-ministrul și ministru de interne Stürmer. Acesta rămâne șef al guvernului. Ministrul de justiție Chvostov a fost numit ministru de interne, iar fostul ministru de interne Makarov a fost numit ministru de justiție.

Timp de 5 ani, Sasonov a condus politica externă a Rusiei, și a fost unul din provocatorii principali ai războiului acesta. Și așa la statele Ententei se duc pe rând acei cari au urzit groaznicul război. În Anglia, a trebuit să plece ministrul Churchill, în Franța, ministrul de externe Delcasse, în Italia Salandra, și acum în Rusia, Sasonov.

Ceia ce-i păcat e că numai acești urzitori ai războiului se duc — dar războiul rămâne încă și mai departe.

Restrângerea scutirilor dela serviciul militar

Revista militară ungară Külügy-Hadügy anunță: S'a răspândit știrea că guvernul ungar se ocupă acum cu ideea de a restrânge scutirile dela serviciul militar. Punctul de vedere al guvernului e în general acesta: S'a ajuns acum la ultima limită a scutirilor militare, și de aceea nu va mai încuviința noui scutiri. Numai în cazurile mai rare, unde se va arăta că cutare persoană e absolut indispensabilă pentru o funcție civilă, guvernul va face excepție în hatorările sale la nouile cereri ce i se vor prezenta. Dar și în cazul acesta se va urma principiul că poate fi vorba de scutiri numai a gloșășilor mai bătrâni. Nimene însă nu poate fi scutit dacă face parte din primele șase contingente mai tinere. Cât privește chemarea sub drapel a scutiților, încă nu s'a luat o hotărâre definitivă. În cursul toamnei, conducerea militară va chema treptat-treptat la serviciul militar partea cea mai mare a dispenzaților. Așa se afirmă că 'n timpul cel mai scurt vor fi chemați dispenzații din contingentele mai tinere. Cu restrângerea scutirilor stă în legătură

Numai 1 C. 50 fil.

este abonamentul la foaia noastră zilnică, împreună cu suplimentele

— »Cucu« și »Foaia Ilustrată« —

pe timp de o lună

pentru soldații răniți și bolnavi din spitale.

